

## 重点

# 下午拿驾照 傍晚分扣光

## 4小时40分钟,酒驾催生烟台“最短命”驾照

本报烟台9月1日讯 (记者 鞠平 通讯员 亚林 全福) 13时才从驾校领回驾驶证,17时40分就因酒后驾驶被查住,12分扣光了,驾照还被暂扣3个月。8月30日,司机刘先生拿到驾照后第一次上路,结果还没开出300米就因酒后驾驶被烟台交警一次扣掉12分,罚款400元。

8月30日17时40分,正值下班的高峰期,在烟台市文化路和青年路的十字路口,交警一大队的王警官正在疏导车流。王警官发现一辆小型货车由西向东驶来。根据规定,晚高峰期间此路段禁止货车通行,他示意这辆违反禁令的货车靠边停车,准备纠正司机的违法行为。

货车司机下车后,态度挺诚恳,一个劲解释自己忘了禁行规定,希望交警原谅,但一直没有出示驾驶证。这引起了王警官的怀疑,他上前再次要求司机出示驾驶证,司机解释说自己忘记带了。交谈中,王警官闻到一股酒味,他立即将这名司机带回一大队进行酒精测试和身份核实。

酒精测试结果很快出来了:22mg/100ml,属于酒后驾驶。同时,身份核实信息也出来了,民警在警务网调出了这名男子的信息。信息显示这名刘姓男子确实有驾驶证。

民警了解得知,刘先生从事废品收购生意,驾驶证是8月30日核发的,也就是说他几个小时前刚刚

取得驾驶资格。从领到驾照,到因酒驾被查住,中间只隔了4小时40分钟。据办案交警介绍,刘先生所取得的驾驶证是烟台“最短命”的驾照。

8月31日上午,刘先生来到交警一大队接受处罚。根据规定,刘先生将受到罚款400元、一次扣分12分、暂扣驾驶证3个月的处罚。而刘先生要想拿回自己的驾驶证,必须重新参加理论考试。



协和学院

短消息套餐

套餐内含:100分钟本地通话+50分钟长途+50条短信+10M宽带

话费套餐:100元/月

咨询电话:96705

13时才从驾校领回驾驶证,17时40分就因酒后驾驶被查住,12分扣光了,驾照还被暂扣3个月。从领到驾照,到因酒驾被查住,中间只隔了4小时40分钟。据办案交警介绍,刘先生所取得的驾驶证是烟台“最短命”的驾照。

## “还没放热乎就被扣了”

### 司机刘先生心存侥幸结果糗大了

本报记者 鞠平

9月1日15时,在刘先生的废品收购站外见到他时,他刚托了朋友帮他去拉货。驾驶证被扣给刘先生带来了很大的麻烦,他必须在短期内招到一个司机。谈及8月30日的酒后驾驶,刘先生非常后悔。“刚拿到手的驾照,还没放热乎就被扣了。”他苦笑着说。

刘先生介绍说,为了生意方便,今年2月份,他买了一辆小货车,一直是连襟开着,后来小姨子怀孕,考虑到连襟要回去伺候月子,他这才匆忙去学驾驶。

8月30日12时左右,驾校通知他取驾驶证。13时,他拿回了驾照。“连襟已经回家了,所以拿到驾照后我很高兴,这样就不会耽误生意了。”刘先生说。

当天,刘先生的生意不错,几个工人一直干到15时,想着工人们很辛苦,他决定请大家吃饭。饭桌上,几个工人一再劝他喝点酒。“实在拗不过,也不想伤人家的面子,我就喝了半瓶啤酒。其实,我平时一点也不爱喝酒。”刘先生说,他也知道喝酒不能开车,“平时都是晚上9点多才出门拉货送货,当时有点侥幸,琢磨着到晚上9点就酒醒了。”

刘先生还说,由于没想下午出



警方暂扣了刘先生的驾照。 鞠平 摄

车,回来后驾驶证就放到了抽屉里。17时30分左右,有人给刘先生打电话,说“工地上有堆铁要卖”。刘先生一听很高兴,兴冲冲就开车出了门。“以前不开车,也忘了晚高峰期青年路上小货车禁行的事,出

门没多远就被交警拦了下来。”

以后还敢不敢喝酒了?面对记者的提问,刘先生又是摇头又是摆手地说,“驾驶证刚拿到,就被收回去了,印象太深刻了。再也不能酒后开车了,既危险又耽误事呀。”

## 玉树抗震救灾

### 图片展在济展出



市民观看图片展。 郭建政 摄

本报济南9月1日讯(记者 吴永功) 1日上午,为期3天的“永不放弃,向生命致敬—玉树抗震救灾图片展”在省博物馆新馆开幕。本次图片展由中共青海省委宣传部与山东省委宣传部合作主办。

这次展览共分为《关怀:同人民在一起》、《灾情:发生在三江源头》、《营救:彰显国家力量》、《援助:我们都是玉树人》、《见证:抢在第一时间》、《重建:新校园,会有的;新家园,会有的》六个部分,以新闻图片展览的方式,再现了玉树地震和震后的情景,展现了党中央、国务院心系人民、以人为本的人文关怀,灾区面对灾难自强不息、互助自救的精神,人民解放军、武警官兵、公安干警、医务工作者、志愿者等冲锋在前、舍己救人的感人事迹。这些照片都是新闻工作者冒着生命危险,克服艰难险阻,第一时间赶赴灾区,记录下的一幕幕震撼人心的场景,一个个刻骨铭心的瞬间。

在玉树抗震救灾图片展厅,本报摄影记者郭建政接受了青海日报、青海电视台的专访。在玉树期间,郭建政每天背着30多公斤的摄影设备,徒步行走20余公里,拍摄了上万张照片。因过度劳累,他被诊断为急性高原水肿,随时会有生命危险。在被强制入院治疗的路上,他还不忘拿起相机拍摄照片。8月19日上午,中共中央、国务院和中央军委在青海西宁市隆重举行全国抗震救灾总结表彰大会,授予330名个人“全国抗震救灾模范”荣誉称号,齐鲁晚报·生活日报记者郭建政是山东唯一一名获此殊荣的新闻工作者。

金龙鱼 大米  
好米 健康的大米

金龙鱼食用油



选好米 有稻理



全国12000家门店  
金龙鱼大米专卖



团购套餐迎中秋  
好米好面情更浓

